



保质期内果汁现沉淀还变味

汇源厂家承认是质量问题,消费者称一直没给个满意答复

本报8451234热线消息(记者张超) 市民丁女士给本报打来热线电话反映,在保质期内,买的三桶汇源果肉果汁在家放了几个月后,出现大量沉淀,打开一瓶尝尝还有异味。厂家承认是质量问题,表示会尽快处理,但却一直没给丁女士个满意的答复。

9日,记者在丁女士的店中看到,果汁已经呈现分层状态,下半

部分的果汁颜色浓重,用手一晃整桶果汁变得浑浊不清,桶内漂浮着大量沉淀物,已经无法饮用。而在果汁外包装上2012年1月份的生产日期和1年的保质期字样清晰可见。

据丁女士介绍,自己在香江二期经营一家副食店,年初买了三桶2.5升装汇源果肉果汁,一直放在货架上面没有饮用。近期拿出来一

看,发现果汁竟产生大量沉淀。丁女士怀疑是果肉沉淀,打开其中一瓶,发现口感与以往喝的果汁不同,酸涩难咽,明显变了质。

于是,丁女士按照果汁外包装上的电话给厂家打电话,厂家当时给出尽快处理的回应,并安排了业务员前来调查,确定是生产质量问题,但业务员表示需要请示领导,征求处理意见。并把办事处电话留

给了丁女士,让其自己联系。于是丁女士便按照所给电话联系办事处工作人员。“当时说尽快处理,这都一个多月了。”丁女士告诉记者,从当时给出答复至今,已一个多月的时间,起初拨打办事处电话,还有人接听,现在已经不接电话了,这让丁女士很是不解。

记者按丁女士提供的号码拨打过去,一位张姓工作人员接听了

电话,在了解详细情况后,承诺尽快处理此事,给丁女士满意答复。

记者从聊城市消费者协会了解到,市民如果遇到诸如此类个人消费领域的侵权行为,可凭购物票据,拨打8439315市消协投诉热线进行投诉。对侵害消费者权益、制售假冒伪劣商品及其他经济违法行为的可拨打12315进行申诉和举报,由工商部门介入调查处理。

废品站焚烧垃圾熏坏周围居民

本报8451234热线消息(记者孟凡萧) 9日下午,市民反映水利局家属院南侧废品收购站焚烧垃圾,浓烟熏得周围居民不敢打开窗户。

“我们是5点到家的,当时家里满屋烟熏得喘不过气来。进屋后赶紧将南边的窗户关上,打开油烟机抽烟,给环保局打电话,对方不管,让我们打市长热线。”水利局家属院杨女士说。

下午5点30分左右,记者来到事发地点,还未走近,一股刺鼻的烟味迎面而来。周围居民楼上窗户紧闭。

记者走近发现,此时火势基本上得到控制,只有几处暗火还在冒烟。两名废品收购站工作人员,不停地向火堆上浇水。

“本来想烧点垃圾,没想到引起这么大的火。”正在灭火的一中年男子说,这里都是塑料、棉花等物品,比较容易着。“幸亏控制住了,不然我们废品站得全被烧了。”坑边一老年人说,待会运些土将它埋上就好了。大约下午6点记者离开时,火堆停止了冒烟,仍有一名废品收购站工作人员在坑边不停地向火堆上浇水。



废品收购站两名男子在灭火。 本报记者 孟凡萧 摄

长假游玩归来 冰箱里食物全坏了

原是邻居装修给错断了电

本报8451234热线消息(记者 焦守广)

“双节”长假,市民张女士一家到云南旅游。七天之后回到家发现,家中臭气熏天,冰箱里的食物都坏了。原来邻居正装修房子,在张女士一家出游期间,装修工人给拉错了电闸。

张女士说,长假期间他们一家到云南转了转。临走时她还特意关掉了电视机电源、电脑电源、自来水阀门等。10月7日晚上,张女士一家人回到了家,刚打开房门,一股酸臭味儿便扑鼻而来。张女士捂着鼻子进了屋,发现屋内电灯没电,电视机插上电源也没电,楼道的电闸不知为何跳了下来。

“没电供氧,鱼缸里的金鱼都死了。后来我才猛然想到厨房里的电冰箱,心想坏了。”张女士说,她打开冰箱里发现,里面的几根黄瓜长出了白毛,出门前调好的一盆生羊肉也变质发臭,同样坏掉的还有鸡蛋、鱼、海鲜等。

无缘无故电闸怎么会跳掉?原来对门邻居最近正在装修,装修工人因为不知道两家的电闸位置,将张女士的电闸拉下来,后来也一直没有合上。小区物业工作人员表示,业主如果需要较长时间外出,最好与邻居打个招呼,请求关照,或请一位朋友定期到家中查看一下,以保万无一失。

阳谷法院构建 案件质效评估量化平台

近年来,阳谷法院依靠科技化手段,对案件进行信息化录入,建立了从立案到归档的数据库,加强案件质效管理。量化输入移送率。立案庭对受理的所有案件的立案信息和案卷材料做到100%输入和移送,并形成汇总数据,为量化评估提供依据。

不得超过法定最长审限。 量化月度考核。规定结案率、存案工作量、调解率、自动履行率的数据均不得低于当月全省平均值。 量化审限管理。监控审执限,实现对“落后”案件的督、催、推。从录入的案件信息中掌握相关信息。截至目前,该院各类案件审理周期和执行周期同比分别降低15%、18%,取得良好效果。(叶威 张跃举)

十月畅“油”无阻,神州畅行万里

黄金假期过后,东风悦达起亚与您一同畅“油”万里,活动期间,亲临东风悦达起亚聊城北斗店,坐享双重惊喜好礼。试驾SUV即获得精致好礼,购车更享畅油礼。东风悦达起亚,为你的黄金月之旅加油……

作为“都市智先锋”,2012款智跑在传承传统科技优势的基础上全新搭载了Nu2.0发动机,该款发动机基于强化节油性、轻量化、紧凑性为目的所研发,于2010年底在中国量产下线并出口美国,2011年5月远销欧洲,受到欧美客户的充分认可。今年11月,东风悦达起亚将Nu发动机引入2012款智跑。作为亚洲首款搭载Nu发动机的车型,2012款智跑的动力、

节油以及静肃性表现优异。其最大功率和最大扭矩分别达到165Ps和199N·m,配合全新升级的6速手动变速箱,不仅动力输出领先同侪,加速性和操控性也进一步加强。在重量上,Nu发动机较之前的0II发动机锐减9%,轻量化设计赋予其更卓越的节油性能,综合工况油耗仅7.8L/100Km,同比下降6%,甚至可以与中级轿车相媲美。整体而言,2012款智跑不仅在城市道路中更加得心应手,在面对复

纵情SUV, 国庆畅“油”计划

国庆畅油 神州畅行万里

杂路况时,亦多了几分从容气概,更好的诠释了城市轻逸、户

(赵璇)

欢迎订阅2013年齐鲁晚报

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。



聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185
齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话:8277092

兴华投递部 8321043	龙山投递部 8241893	火车站投递部 8434411	开发区投递部 8512290
临清发行站 2895859	临清投递部 2323534	高唐投递部 3953531	茌平投递部 4278731
东阿投递部 3273006	莘县投递部 7321628	冠县投递部 5233067	阳谷投递部 6261022
阳谷发行站 13326353836			